

生活启示录

生活就像一本宝典,我们往往能从中寻找、探索到许多知识以及重要的启示,为我们人生的道路增添一些色彩。在摘西瓜的劳动中,我收获了快乐;在潜水教练的指导下,我挑战了自己;在昆虫博物馆,我认识了很多闻所未闻、各有特色的昆虫……

摘西瓜

鄞州区华泰小学东校区207班

朱秋阳(证号2200987) 指导老师 魏来

一大早,我还做着美梦,隐约听到妈妈的声音:“阳阳,快起床,外公喊我们摘西瓜了!”我一骨碌就坐起来了。太好了,可以去余姚摘西瓜了!

今天的天空像洗过一样干净,只剩下一个笑眯眯的太阳和一片水汪汪的蓝天。外公家的西瓜地在马路边的一处小土坡上,长方形的一块地,不是很大。一眼望过去,都是绿油油的西瓜叶和西瓜藤,看不到西瓜在哪里。外公告诉我,盖着稻草的位置,下面就是有西瓜的。果然,我掀开了一处稻草,下面真的有圆圆的大西瓜啊!我迫不及待地动手摘西瓜了,没一会儿,就摘了十个大西瓜。

最后,我们摘了三大袋西瓜回家,大丰收啊!今年是外公第一次种西瓜,外公说,现在有经验了,明年可以种更多。我已经开始期待明年的大西瓜了!

爬山记

慈溪市实验小学教育集团315班

柴懿芯(证号2202035) 指导老师 杨桂庆

今天是星期天,难得的好天气,妈妈一大早就催我们起床,带我们一起去爬山、去户外呼吸新鲜空气。听见要出门去玩,我飞快地起床、洗脸刷牙、吃早饭,背上我心爱的小书包,出发!

爸爸开了大半个小时的车,终于到了我们今天的目的地:藏云溪。竹林茂密,抬头就是蓝蓝的天空、白白的云彩,这样的景色真让人陶醉啊!我们沿着路边潺潺的溪流声往上爬,山路比较平坦,我一个劲地往前冲,冲在最前面,小王弟弟也不弱,马上跟了上来,我们一起往上爬。小王弟弟说,他和爸爸妈妈来爬过一次,所以认识路,让我跟着他们一起爬。小王弟弟还说,不爬到莲花池不算爬到山顶,于是我们在老王爸爸的保护下,健步如飞,一口气冲了上去。没过多久,我们就爬到了山顶,虽然稍微有点累,但是当我看到上面美丽的风景时,瞬间又变得精神抖擞。

过了好久,爸爸妈妈终于上来了,夸我是个爬山小能手,我高兴极了。

与动物共度周末

高新区实验学校翔云校区206班

姜星逸(证号2200927) 指导老师 黄露

今天,我和爸爸妈妈一起去了昆虫博物馆。在那里,我认识了很多闻所未闻、各有特色的昆虫。

其中,我最喜欢的昆虫是圆盾螳螂、勾背枯叶螳螂和澳大利亚国蝶。圆盾螳螂看起来就像一位英勇善战的将军,它的威风简直令敌人望而生畏。勾背枯叶螳螂像一片干枯的树叶,完美地隐藏在树枝间,很难被敌人发现。澳大利亚国蝶像一颗宝蓝色的钻石,上面还闪耀着金色的光芒。我本来觉得蜻蜓很可爱,但是看了放大版以后,却感觉毛骨悚然。

从博物馆的后门出来,你会惊喜地发现另有一番天地。草坪上有一家昆虫主题咖啡馆,妈妈的朋友还带着他的宠物狗来找我们。大人们悠闲地晒着太阳喝着咖啡,我欢快地迎着风遛着狗。真是一个美好又开心的周末呀!



花窗

鄞州蓝青小学503班 龚逸菲(证号2201096)

第一次潜水

鄞州区宋诏桥小学505班

陈佳伊(证号2200138) 指导老师 李菲

人生当中有太多的第一次,在今年暑假,我拥有了第一次潜水的新奇体验。

这一天,妈妈带着我来到了海洋馆的潜水区,一开始,我还兴致勃勃地想着等下在水里会不会遇到好多可爱的小鱼,可是一换好装备我就立马后悔了,潜水服又湿又冷,还时不时散发出一股难闻的腥味儿,这让我在心里打起了退堂鼓,但是一想到水里的美丽景象,“我可以的!我一定行!”我在心里暗暗给自己加油打气。

接着,教练来教我如何潜水。弄明白手势和注意事项后,教练就给我背上了氧气瓶,带我潜入水底。一进入水里,我就乱了手脚,哎!首次尝试潜水失败。

调整好情绪后,我决定再试一次,这次我的心态好多了,不论是呼吸的方法,还是手势,我都掌握得比较好,原来,潜水其实也挺简单的嘛!

慢慢熟悉环境以后,我开始欣赏起水底的景象,大片茂盛的珊瑚礁就在我眼前,有红珊瑚,有竹节珊瑚,层层叠叠,很多不知名的海洋生物来回穿梭着。忽然,一群闪着蓝光的热带鱼向我游来。那些热带鱼的身上有黄色、粉色、蓝色、白色,五光十色,漂亮极了。我刚想伸手抓住它们,它们却闪电般地逃走了。

美好的潜水时光转眼就结束了,下次我还要来继续探索这神奇的海底世界。

窗外萌宠

鄞州区宋诏桥小学402班

周子涵(证号2200122) 指导老师 崔红娜

在我房间窗外的一棵大树上,有一只白脸山雀经常光临,一个偶然的的机会,我认识了它。

那天天下着大雨,我正在写作业,忽然听见窗口传来几声鸟叫,我连忙去窗口看了看。原来是一只刚会飞不久的白脸山雀。兴许是没有找到躲雨的地方,只好来到这里。我很可怜这只小鸟,于是给了它一些饼干渣。它抬起头打量了我几眼,便狼吞虎咽起来,吃完后它仰起头“叽叽啾啾”地叫了几声,仿佛在说:“谢谢你。”雨过天晴,它向我点了点头,然后就飞走了。

我本以为它不会再来了,可没有想到,四天后它居然又来了。我兴奋地掏出七八颗葡萄干给它,它也毫不客气地享用起来,这时候,我发现它的脸颊两侧有豆子一样的黑斑,一动一动的,于是我给它取名为豆子。豆子做什么事都很准时,早上天刚亮,就唱一首起床歌,把我从美梦中叫醒,晚饭前准时来到我窗口讨食,再唱一首“叽叽啾啾”之歌,天一黑就回到鸟巢。

感谢豆子这只可爱的白脸山雀,为我的生活添上了绚丽的一笔。

平凡的英雄

余姚市第二实验小学303班

许诺(证号2200747) 指导老师 袁慧娜

星期六晚上,我们一家从余姚西门爷爷家下高速回家。高速出口,有很多车辆在路边排着队,还有很多医护人员和警察叔叔穿着防护服。警察叔叔在检查下高速的车辆,医护人员在给下车的人做核酸。我不禁说道:“今天天气这么热,大白好辛苦啊!”

就在这时,一位警察叔叔拦下我们的车,说:“请你们靠边停车,配合做一下核酸,因为系统显示你们是预警车辆。”警察叔叔说道。于是,爸爸下车随同警察叔叔去了解情况。这时候我有点紧张,顽皮的弟弟也不出声了。没过一会儿,爸爸和警察叔叔一起走来了。爸爸说:“没事,我们不用做核酸,可以走了。”原来,我们前面一辆大卡车是外地预警车辆,我们跟得太近,系统没有识别出来。警察叔叔跟我们招了招手说不好意思,我和弟弟也和叔叔招手说再见。

我回头看见警察叔叔又跑回去检查下一辆车了。这些警察叔叔真有责任心,他们不放走一辆预警车辆,严格管理。还有这么多大白,大热天穿着防护服工作,日夜不停。他们身后万家灯火通明,是他们在辛苦守护。我觉得他们就是平凡的英雄,我要向他们致敬。

有你真好

鄞州区宋诏桥小学606班

应稼淇(证号2200142) 指导老师 叶高娜

一天放学,我做好了值日,迈着轻快的步子,走在回家的路上。

天空就像孩子的脸,阴晴不定,说变就变。只听见电母先用力地敲打了自己的乐器,紧接着,雷公公便使出自己吃奶的劲,用力打着他那硕大无比的鼓,雨孩子随着伴奏唱起了歌。见状,我加快了回家的步伐,可是还没等我走到家,天空就开始落下硕大的雨珠,起初还比较稀疏,渐渐地便开始密集起来。我赶紧从书包里拿出雨伞,可是雨珠夹杂着风,倾斜着砸在了我的衣服上。“啊嚏!”我打了一个喷嚏,这时候的我,衣服湿透了,鞋子也进了水,我只能在心里暗自祈祷书包里的本子们还幸存着。就在我万念俱灰的时候,突然感觉我的头上撑起了一片保护伞,我抬头一看,原来是执勤的警察叔叔,他脱下自己的雨衣给我披上,自己撑着雨伞,和我并肩走在回家的路上。

一路上,警察叔叔十分和蔼可亲,我们俩谈笑风生,令我一扫被雨淋的阴霾。半路,雨便停了,警察叔叔说:“雨停了,小同学,接下来你自己回家咯!”我脱下雨衣,还给叔叔,并万分感激地对他说:“谢谢你,叔叔!”

我真想对这位警察叔叔说:“有你真好!”



昆虫音乐会

鄞州蓝青小学501班

莫佳萱(证号2201093) 指导老师 胡逸